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ВСТУП 
 

Актуальність теми дослідження. Держава ще із початку зародження 

становлення історії тією чи іншою мірою втручалася в економічне життя 

суспільства та господарську діяльність. Необхідність державного впливу на 

організацію та здійснення господарської діяльності обумовлюється рядом 

об’єктивних факторів. Так, із однієї сторони певна діяльність держави 

покликана забезпечити функціонування державних інституцій, 

забезпечення процесів державного устрою, а із іншого ж, це обумовлюється 

необхідністю установлення чітких правил поведінки в суспільстві, у тому ж 

числі й у сфері господарської діяльності, з метою впорядкування цієї сфери 

суспільного життя, забезпечення прав, свобод та законних інтересів 

учасників господарських відносин. 

Зміст терміну державного регулювання, в сучасності, не 

розглядається як якесь окреме поняття. Згідно ч. 1 ст. 5 Господарського 

кодексу України (надалі 

– ГК України) правовий господарський порядок в нашій державі 

формується на основі оптимального поєднання ринкового саморегулювання 

економічних відносин суб’єктів господарювання та державного 

регулювання макроекономічних процесів, виходячи із конституційної 

вимоги відповідальності держави перед людиною за свою діяльність та 

визначення України як суверенної і незалежної, демократичної, соціальної, 

правової держави [52]. 

Тобто, державне регулювання сфери господарювання є невід’ємною 

складовою забезпечення правового господарського порядку, поряд із 

саморегулюванням. Слід відзначити, що все ж першим зазначається у 

кодексі саморегулювання, що свідчить про його значимість. 

Особливу роль у формуванні та розвитку ринкової моделі економіки 

відіграють малі підприємства. Державне регулювання у сфері послуг є 
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необхідним атрибутом економічної політики у країнах із ринковою 

системою господарювання, основу якої становить поєднання механізму 

ринкового саморегулювання і управління. 

Мета роботи полягає у вивченні принципів та механізмів державного 

регулювання діяльності суб’єктів господарської діяльності. Для досягнення 

поставленої мети поставлено ряд завдань: 

– висвітлити теоретико-методичні основи формування механізмів 

та принципів державного регулювання суб’єктів господарської діяльності; 

− визначити інструментарій державного регулювання суб’єктів, які 

надають послуги різного характеру; 

– дослідити стан реалізації механізмів державного регулювання в 

Україні на прикладі ПП «Сервіс Євро»; 

– дослідити процес удосконалення механізмів державного 

регулювання діяльності суб’єктів господарської діяльності у сфері послуг. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Окремі питання 

державного регулювання діяльності суб’єктів господарської діяльності 

досліджені в працях Д. Белла, А. Сміта, Ф. Бастіа, П. Друкера, А. 

Маршалла, Дж. Гелбрейта, К. Кларка, М. Кастельса, Ж-Б. Сея, А. 

Тоффлера, О.В. Бойко, М.В. Лєснікова, Л.М. Алексеєнка, О.О. Лук’янченко, 

О.І. Хоменко, Т.О. Буренко, О.А. Миронова, Н.С. Венгерської, Г.С. Рожкова, 

Т.М. Булаха, А.В. Дергаля, О.М. Шканової та ін. 

Об’єктом дослідження є принципи та механізми державного 

регулювання діяльності суб’єктів господарської діяльності. 

Предмет дослідження діяльність ПП «Сервіс Євро». 

Методи дослідження. Для розв’язання окреслених завдань 

застосовується комплекс методів теоретичного, емпіричного та 

експериментального рівнів: аналіз та синтез, абстрагування та ідеалізація, 

порівняння й конкретизація теоретичних знань, що сприяли б розумінню 
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сутності стратегічного управління та планування, визначення його 

складових. 

Наукова новизна одержаних результатів: визначено принципи 

функціонування механізмів державного регулювання в сучасних 

економічних умовах зростаючої невизначеності впливу факторів 

зовнішнього середовища, які забезпечують збалансоване використання 

ресурсного потенціалу структурних компонентів національної економіки, а 

саме: стратегічну спрямованість управлінських рішень; раціональне 

використання усіх видів ресурсів; урахування інтересів держави та 

суб’єктів господарювання; адекватне реагування на зміни навколишнього 

середовища; соціальна відповідальність; інноваційна спрямованість; 

подолання територіальних диспропорцій. 

Практичне значення одержаних наукових результатів полягає у 

можливості їх використання підприємцями а також науковцями та 

студентами, фактичного матеріалу який стосується принципів та механізмів 

державного регулювання діяльності суб’єктів господарської діяльності. 

Структура роботи. Дипломна (бакалаврська) робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, додатків та списку використаної 

літератури. 

 


